## Medienmitteilung

August 2015

Der Küssnachter Berufsfotograf Göran Lindholm ist neu Mitglied von COLOUR ART PHOTO, der internationalen Vereinigung führender Portraitfotografen.

Die Pflege der Portraitfotografie sowie ein ausgewiesenes fachliches und anerkanntes Können sind die Voraussetzungen für einen COLOUR ART PHOTO Fotografen.

Hanspeter P. Bächler, Präsident von COLOUR ART PHOTO Schweiz: "Göran Lindholm wurde nach sehr strengen Aufnahmekriterien in COLOUR ART aufgenommen. Wir gratulieren ihm herzlich zu dieser Auszeichnung und wünschen weiterhin viel Erfolg."

## Über COLOUR ART PHOTO

COLOUR ART PHOTO ist die internationale Vereinigung führender Portraitfotografen. Heute ist COLOUR ART PHOTO bereits in zehn Ländern etabliert. COLOUR ART PHOTO Schweiz wurde vor 35 Jahren aktiv und umfasst heute über 60 Mitglieder, verteilt über das ganze Land.

COLOUR ART PHOTO Mitglieder werden in der Portraitfotografie laufend durch Seminare, Workshops, Kurse und Studienreisen geschult und pflegen den internationalen Informationsaustausch mit anderen Mitgliedern. Mit Portraitwettbewerben werden die Leistungen der einzelnen Mitglieder gewertet, und ein eigenes Punktesystem für den COLOUR ART PHOTO Master ist international im Einsatz.

Hanspeter P. Bächler, Präsident COLOUR ART PHOTO Schweiz Ägeristrasse 116 6300 Zug Telefon 079/693 17 21 Fax 041 710 63 89 f.p.baechler@bluewin.ch www.colourartphoto.ch

## Über Göran Lindholm, Lindholm Fotografie & Kommunikation

Göran Lindholm ist auf das Fotografieren von Menschen spezialisiert und betreibt ein Fotostudio in Küssnacht am Rigi. Er ist für Privatpersonen und Unternehmen, vorwiegend aus der Zentralschweiz, tätig. Die Aufnahmebereiche für Private umfassen Bewerbungsfotos, Familien-, Paar- und Hochzeitsfotografie sowie klassischer Akt. Im Bereich Unternehmensfotografie beschäftigt er sich vor allem mit Mitarbeiterporträts, Reportagen und Events.

Göran Lindholm, Inhaber Lindholm Fotografie & Kommunikation Breitfeld 11 6403 Küssnacht am Rigi Telefon 041 500 65 95 gl@lindholmfoto.ch www.lindholmfoto.ch